O oupBoAiopds f, (x) < g(x)-1(xeS) onuaiver 6T n TTUkvéTNTA ) €ivan
avaAoyn e TNV Un apvnTikr ouvdpTnon g(x) étav xeS, evw otav xeS' n f,

gival unodév. Ar])\aén uTTapxel BeTikr otaBepd C >0, n oTadepd
KAvovIKoTroinong!, Tétoia WoTe:

£ (x) = C-g(x)1(xeS) = {C'g(x) XES}.

0 XxeS

To ouvolo S omou f, (x) > 0 ovopdadeTal oTAPIYMA (Support) TNG KATAVOMRAG.
OAokAnpwvovTag Kal Ta OU0 PEAN TNG TTPONYOUUEVNG OXEONG TTAIPVOUNE

1= [ £, (x)dx= | C(x)1(x<S)dx=C[g(x)x

TT0U OiVEl

ct :Ig(x)dx.

S

21NV JIaKpITH TEPITITWON €X0UME P, (X) < g(X)-1(Xx€S) OTTOU TWPA TO OTHPIYHA

TNG KATAVOMNG €ival Eva OIOKPITO OUVOAO S TTETTEPACHEVO EiTE ATTEIPO. [N
€UKOAia utToB€ToUE OTI S Z.

1=2 Py (¥)=2.Ca(x)1(xe8)=C ()

XeZ XeZ XeS

TTOU OiVEl

T=29(x)

XeS

Aoknon
Na atrodeixBouv o1 1I1I0TNTEG TNG gamma cuvapTnong.

1. I(t)=(t-1)r(t-1), t>1
2. T(n)=(n-1)!, neN

3. T(1/2)=+r

! Normalization constant
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1. F(t):J':x“le‘de [x e X} +(t-1) I X“?edx = (t-1)T'(t-1)
2. Me emraywyn apxigovtag amé I'(1)=0!=1.

r(1/2)= J:O X Y2e7*dx = Itjot‘le‘tz 2tdt = Zro etdt, t=x¥2

r(1/2) =4 eds[ e“di=4[" [ e s = 4j j pe”dpdg= 422

Mapdadelyua
Na BpeBouv o1 oTabepég kavovikotroinong C oOTIG €E1G TTEPITITWOEIG:

1. fy(x) < l(a<x<b), X ~U(ab) opoiduopen oto (a,b).
2. f,(x) o e™1(x>0), X ~Exp(A) ekOeTIKA Pe péon Tiur 1/ 4.

3. fy(x) < x*e™1(x>0), X ~Ga(a,b) gamma pe shape =a >0,

rate = scale™ = b>0.
o0 b
1. C*t= jl(a< x<b)dx:jdx=b—a

fx(X)=L{(x|a,b)=L 1 a<x<b}

l(a<x<b)= .
b-a 0 elsewhere

; s 4
>xApa: H rukvétnTa p(x)=u(x|a,b) kai n ouvdptnon karavopig
Fy (X)= %-1@ <x<b)+1(x>b) TnG opoIdPOPPNG KATAVOUAG.

2. _J.e“lx>0dx—J.e’“dx AT

X=—00 x=0
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fy (X)=Exp(x]4)=2e""1(x>0),

1.6
1.4 A=0.5
1.2 Bt

1.0
E"ro.s\
0.6 P
A=0.5
0.4 K : — ) =1
0.2 A=15

0.0

>xApa: H rukvétnTa f, (x)=Exp(x|1) Kal n ouvapTnNOn KATaVOurg
F, (X)=1—e™ TnG €KBETIKAG KATAVOUAG.

(3) C*'= J.x“ebxlx>0 Jyal’ydy_ ),y:bx
‘ET0I
f, (x)=Ga(x|a,b)= Flza) x* e (x> 0),

€ival N gamma TTuKvOTNTA JE TTAPAUETPOUG
a=shape>0 kai b=rate >0.

[

f

>xAua: H ukvétnta f, (x)=Ga(x|x,$) kal n cuvapTnaon KATavourg

Fy (X)= j Ga(u|x,d)du=

U=—o0

X ut e ™du.
op)

AoKno

Yropidwv 1. Xatlnonvpog [TiBavotnteg Il — Z1a0epéc kavovikomoinong



Na BpeBouv o1 0TaBePEG KAVOVIKOTTOINONG OTIG £CAG TTEPITITWOEIG

1. f(x) x“exp{—%xb}, x>0, a>0, b>0 Weibull.

2. f,(x) exp{—zlz(x—u)z} —o< X <o Normal.
o
—oo < X<oo Cauchy — Lorentz.

4. f,(x) < e™1(a<x<h), a=0, Truncated Exponential.

5. f,(x) o (1+]x])-1(|]x| <1)

1.C*'= I xb‘lexp{—ixb}dx:i I e‘“du:l, u=2y
o b az, a b

Wei(x|a,b) = axb‘lexp{—%xb}, x>0

07 (a=0.9,4=2)

06 4
05 1 (2=0.7,8=2)
04 4
03 (&=10,5,=2)
024

0.1 4

o]

0 1 2 3 4 5

2. EmeidA T'(1/2) =z éxoupe T'(1/2)=r = jf e‘dt. O¢tovtag t =2~

o2
’ -1 _ ® 1 2 _
Taipvoupe C _J.tzwexp{— 5o (x—u) }dt — o2
° dx 1 = dx le= du 1 o
3. C_l= —_— - = — t
IX_wbzdr(x_"")z b* qu(xajz b Jx=1+u? b[arc an(v)].,
b

1 b
Ca(Xla,b):;m
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. 0 e b d b ,Axd e—la_e—ib
4. C :X_J'we 1(a<x<b) x:XLe X:T
0 1 0 1
5 Ct= j (1+|x|)-1(|x|<1)dx: I (1+|x|)dx=2— f xdx + _[ xdx=3.
X=—00 x=—1 x=-1 x=0
Aoknon

Na BpeBouv o1 0TaBePEG KAVOVIKOTTOINONG KAl VA avayvwpioBouv oI KATAVOUEG
OTIG €EAG TTEPITITWOEIG

1. f, (X) oc eX(H), —00 < X <00

2. py(x) e L x=0,12,...

3. pe(x) e (1-p)7, x=12,...

1 p " B
4. p, (X) oC x!(n—x)!(l—p] , X=0,1,2,...,n.

5. py(x) (:::?)!!(1— p)', x=nn+1...

—~

1. ct =J‘°° ex(l—x)dxzelm » ef(xfllz)zdx'

X=—00 X=—00

Mvwpioupe oI F(1/2):\/;:_[:_ etdt, éro1 C=e"*Vz Kau

=ﬁeXp{_2(1/2)

X

2. C‘1:Zg(x):i%=el

PEN] x=0
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Px (x) = Po(x|4) = &

00

3.Cl= Zg =Y |0)“=l
p
1

x=1

py (x) = Geo(x| p) = p(L-p)"", x=12,...

o eiogar-Srrtal | 25( )

=i(l+ p j — 1 .
ntll\" 1-p n!(1-p)

Py (x) = Bin(x|n, p) = n{(1—p) x!(nl— X)!(l—ppj

{:‘J p*(1-p)"", x=012,...,n.

5.C* =X 9(x)= ( —1) (1_ p)*:(n_l)!g(;(_lj(l_ oY
(11— p) g( j

, X+n_1 X _n ,
Eﬂslén( - j:(—l) [ j EXOUME
- X

00

S CD N I (LR ¥ I )

x=0
ATI6 T0 BIWVUNIKG avaTTTuypa (1+2)° = i[:]zk, |z| <1, éxoupe
k=0
C'=(n-1)Y(1-p)'(1-(1-p)) "=(n-1)!1-p) p"

=C= (nril)!(l_ 2
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, _p L (x=1)! x [X=
E1o1 py ()= (n—l)!(l_ P) (x—n)!(l_ ) = n-1
SnAadn py (x)=NB(x|n, p) n apvnTIKA SIWVUHIKA KATAVOUA JE N ETIITUXIES Kal

mOavéTNTA ETTITUXIOG P .

jp”(l— p)™", yia x=n,n+1,...
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